

Министерство образования и науки РД
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Баршамайская средняя общеобразовательная школа им.Качмасова ХР.»
Адрес: РД, Кайтагский район, с.Баршамай, ул.Центральная 100
ОГРН 1020500941680 ИНН 0514900352
E-mail: barshamaisoh@mail.ru т: 89634030684
Сайт школы: sh-barshamaiskaya-r82.qosweb.qosusluqi.ru

Отзыв о работе педагога-психолога
МКОУ «Баршамайская СОШ им. Качмасова А. Р.»
Абакаровой Ашуре Гасановне

«УЧИТЕЛЬ, ОБРАЗ ЕГО МЫСЛЕЙ- ВОТ ЧТО САМОЕ ГЛАВНОЕ ВО ВСЯКОМ ОБУЧЕНИИ И ВОСПИТАНИИ...» (А.ДИСТЕРВЕГ)

Абакарова АГ.- чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. На ее занятиях всегда всё было продумано до мелочей, одно задание сменялось другим, и каждое требовало от нас, учеников, не просто механического выполнения, а заставляла думать, сравнивать, сопоставлять, делать выводы. В нашем классе у неё всегда царил благоприятный психологический климат. Благодаря Ашуре Гасановне мы научились понимать и любить окружающий мир. Особенно запомнились практические задания. Как социальный педагог Абакарова А.Г. воспитывает в своих учениках уважение к труду, честность и человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца, самостоятельно искать и находить решения. Встречаясь с одноклассниками, мы до сих пор с большим теплом и благодарностью вспоминаем свои школьные годы, которые были яркими и насыщенными, благодаря нашим учителям.

Абакарова А.Г. пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и родителей. Она всегда доброжелательна и корректна в отношении с окружающими людьми и коллегами. Исполнительность и умение доводить начатое дело до конца на высшем уровне — в её стиле работы.

Она учит учащихся постигать особенности человеческих взаимоотношений, чувств. Она старается воскресить в учениках душевность, благожелательность, гуманность.

Я считаю, что нашим ученикам очень повезло, что они обучаются у такого опытного, грамотного, по-матерински доброго и внимательного педагога.

Желаю Ашуре Г. удачи во всём, успехов, везения!

С благодарностью ваша ученица Рамазанова З., выпускница 2024г.

Врио директора МКОУ

«Баршамайская СОШ им.Качмасова А.Р.»

П.М.Абакарова



Отзыв о работе педагога-психолога

Ашура Гасановна, здравствуйте!

Позвольте мне от лица родителей учащихся 8а кл. выразить особую благодарность нашему замечательному педагогу-психологу **Абакаровой Ашуре Гасановне**. Я очень хочу поделиться с Вами нашими эмоциями по поводу её работы. Все без исключения мамы, бабушки - все мы в восторге от доброты, отзывчивости, трепетности и душевности этого человека. Мы не только можем эмоционально оценить качество работы специалиста, но и профессионально. Каждое занятие, организованное Ашурой Гасановной - это непременно что-то новое, захватывающее и интересное, причём не только для деток, но и для нас, родителей.

Ашура Гасановна обладает уникальным даром: найти индивидуальный подход, выделить время каждому ученику по отдельности и всем сразу. Это действительно уникальное качество для педагога. Наши учащиеся очень любят заниматься с ней.. Она учит их общаться друг с другом, окружающими предметами, формами, цветами, развивает тактильные ощущения, речь, внимание, память. И что самое главное - на наших занятиях царит необычайно дружелюбная атмосфера: всем очень комфортно и уютно - как дома.

Большое спасибо Ашуре Гасановне за уважительное отношение к нам, за внимание к нашим проблемам и просьбам.

С уважением к Вам Джунайдиева Райсат

от лица родителей учащихся 8 акл.

14.01.2025

Врио директора школы - Елена Г.И. Абакарнова



